FINALE DES JEUX D’HIVER
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SAISON 2017

ARC CLASSIQUE

RIEUX 1 RIEUX 2

15+10=25 2+5=7 Match gagné par RIEUX 1
APREMONT NOGENT

7+7=14 3+6=9 Match gagné par APREMONT
RIEUX 2 APREMONT

5+3=8 12+10=22 Match gagné par APREMONT
NOGENT RIEUX 1

2+2=4 12+12=24 Match gagné par RIEUX 1
NOGENT RIEUX 2

5+6=11 10+8=18 Match gagné par RIEUX 2
APREMONT RIEUX 1

5+5=10 6+7=13 Match gagné par RIEUX 1

RIEUX 1 3 matchs gagnés APREMONT 2 matchs gagnés RIEUX 2 1 match gagné

Total des points :

qer RIEUX 1 = 62
2¢me  APREMONT = 46
Jeme  RIEUX 2 = 33
4éme  NOGENT = 24
VAINQUEUR : RIEUX 1
ARC A POULIES
BURY PLAILLY
15+17=32 3+3=6 Match gagné par BURY
VAINQUEUR : BURY
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Pour SAISON 2018

Arcs Classiques Arcs & Poulies  (Si deux divisions)
CHANTILLY monte en Dl PLAILLY monte en DI
APREMONT monte en D2
NOGENT monte en D3

BEAUVAIS descend en D2 FLEURINES descend en D2



